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A feladat két MatLab fiiggvény megirdsa lesz, két . m fajlt kell bekiildeni, a fajlok neve legyen ugyan az,
mint a fiiggvények neve.

Magikus matrix (3 pont)
[rjunk magicmat rix nev? figgvényt, aminek két argumentuma van, két pozitiv egész szan: n és m.
Eredménye egy T * 171 _es mitrix legyen, amiben oldalra kett?, felfele egy mintizatban kivetik egymadst

az egyesek, minden harmadik sorbdl indulva, mindenhol mashol 0-k legyenek.

Példa:
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Eliminalas (3 pont)
[rjunk eliminal nev? fiiggvényt, aminek négy argumentuma van

® egy matrix
® hirom pozitiv szam: i, j, k

A héarom pozitiv szam két sor index €s egy oszlop index. A fiiggvény eredménye egy olyan matrix, mint az
els? argumentum, de az i-edik sor k-adik elemével nulldzzuk ki a j-edik sor k-adik elemét.

Példaul

M =
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>> eliminal (M, 1, 2, 1)
ans =

1 2 3

0 -3 -6

7 8 9
>> eliminal (eliminal (M, 1, 2, 1), 1, 3, 1)
ans =

1 2 3

0 -3 -6

0 -6 -12
>> eliminal (eliminal (eliminal (M, 1, 2, 1), 1, 3, 1), 2, 3, 2)
ans =

1 2 3

0 1 2

0 0 0

>> eliminal (eliminal (eliminal (eliminal(M™M, 1, 2, 1), 1, 3, 1), 2, 3, 2), 3, 2, 3)
ans =

1 2 3
0 1 2
0 0 0

>> eliminal (eliminal (eliminal (eliminal (M, 1, 2, 1), 1, 3, 1), 2, 3, 2), 2, 1, 2)
ans =

1 0 -1
0 1 2
0 0 0

¢ Ha az i-edik sor k-adik eleme nulla, ugyanaz a matrix legyen az eredmény, mint ami a bemenet.
® Ha nem nulla, akkor
¢ Osszuk le az i-edik sort annyival, hogy az i-edik sor k-adik elem 1 legyen
¢ A j-edik sorbdl vonjuk ki az i-edik sor annyiszorosét, hogy a j-edik sor k-adik eleme 0
legyen
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